
 

 

 

 

 

 

 

 

الفرقة الثانية لابلط ـــ (3رياضيات )  

كلية التربية ـــ (فيزياء والكيمياءال)شعب  عامتربية   

 ىئالامتحان النهاـــ الفصل الدراسي الأول 

 2016يناير 

 الزمن: ساعتان

 جامعة بنها

 كلية االعلوم

 قسم الرياضيات

  
 

 

 

 

 قسم الرياضيات –كلية العلوم  -جامعة بنهـا 
  تربية عام - الثانيةالفرقة: 

         ءاكيميالفيزياء وشعب: ال
 م2016/  1/  9 سبتيوم الامتحان: ال

  جبر خطى( 3رياضيات ) المادة :

 محمد السيد أحمد حسن نصرالممتحن:    د . / 

 مدرس بقسم الرياضيات بكلية العلوم
 + نموذج إجابتهالامتحان
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كلية التربية ـــ (فيزياء والكيمياءال)شعب  عامتربية   

 ىئالامتحان النهاـــ الفصل الدراسي الأول 

 2016يناير 

 الزمن: ساعتان

 جامعة بنها

 كلية االعلوم

 قسم الرياضيات

 جبر خطى 
 -:اجب عن الأسئلة الآتية

  -السؤال الأول :
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 2Rأساس آخر لــ  

 

 :أوجـد ما يأتي
(i)    مصفوفةT̂   في الأساس}{e   أيˆ[ ]eT   وكذلك في الأساس}{ *e  أي  *
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(ii)    مصفوفة الانتقال للإحداثياتP  من الأساس}{e   للأساس}{ *e. 

(iii)   الانتقال للإحداثيات  مصفوفةQ   من الأساس}{ *e  للأساس }{e. 1واثبت أنQ P. 

(iv)       استخدم النتائج السابقة للتحقق من أن*
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 -السؤال الثاني :
 

 للمصفوفة  المصاحبة المتجهات الذاتيةالقيم الذاتية وأوجد         
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 اح،،،ــات بالنجــمنيـيب التــع أطــم

 صرن السيد د/ محمد
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 -لثاني :السؤال ا

 قطرية فإن قيمها الذاتية تكون عناصرها القطرية  أى أن  Aحيث أن    القيم الذاتية:
1 20 , 1   

                                                      سوف نبين الآن أن المتجهات اللامتغيره هي متجهات أساس قياسيه.  المتجهات الذاتية:
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 عدد حقيقى لا يساوى صفر.  c حيث   

 


